

Эссе на тему:

«Много на свете профессий хороших, но знаю моей не найти интересней»

*«Воспитатель — это волшебник, который открывает детям дверь в мир взрослых. И от того, что знает и умеет воспитатель, зависит и то, чему и как он научит своих воспитанников».*

*К. Гельвеций*

Пожалуй, нет на Земле ничего чище, непорочнее, доверчивее, искреннее, чем душа ребёнка. Именно это, самое дорогое в жизни для каждого родителя они доверяют мне, воспитателю детского сада. Видя впервые эти испуганные глаза ребёнка, волнение родителя, приведшего его в детский сад, я ощущаю огромную ответственность, я понимаю, как много я должна сделать, чтобы оправдать доверие, прежде всего, ребёнка и, конечно, его родителей. Мне доверяют самое бесценное! Я горда и очень рада, что выбрала такую важную профессию!

В наше стремительное время родители, обременённые множественными проблемами, зачастую не имеют возможности уделять достаточно времени своему ребёнку. А он требует постоянного внимания, чуткого, бережного обращения, профессионального сопровождения. Прежде всего в этом я вижу назначение воспитателя. Моя миссия состоит в том, чтобы родители, доверив мне своё сокровище (говорю об этом без иронии), могли быть абсолютно спокойны за него, уверенны в его безопасности и правильном развитии, а ребёнок чувствовал себя рядом со мной защищённым, и ему было всегда интересно.

Заинтересовать ребёнка, надо признаться, очень не просто. Это требует творческих способностей, развитого воображения, разносторонней эрудиции, искренней увлечённости, неумной энергии, умения удивляться. Только когда тебе самому интересно, тогда дети поверят тебе и откроются.

Каждый ребёнок уникален. Он такой один. И он имеет право быть уникальным. Моя задача – уважать его индивидуальность и развить это на благо ребёнка и общества, поэтому осуществлять индивидуальный подход к каждому ребёнку считаю для себя обязательным.

Я стремлюсь быть современным педагогом, а это значит обязательное применение инновационных технологий, использование разнообразных методов и приёмов, владение компьютерными технологиями.

Мне хочется быть интересной не только детям, но и их родителям, поэтому стараюсь постоянно совершенствовать свой профессиональный уровень, развивать своё мастерство, достигать новых высот и достижений. Будь то профессиональные умения, творческие конкурсы или спортивные соревнования. Только развиваясь сам, педагог может развивать своих подопечных.

Я считаю, что воспитание – это самая тяжелая, сложная, беспокойная работа на свете. Чтобы достичь успеха, требуется максимум терпения, здравого смысла, чувства юмора, такта, любви, мудрости, сознательности и всевозможные знания. В тоже время знания детей приносит самые радостные и благородные переживания в жизни, когда чувствуешь себя наставником нового, единственного в своем роде человечка. Существует лишь один приоритет - каждому ребенку рядом со мной должно быть хорошо и комфортно.

Я выбрала профессию воспитатель детского сада, потому что мне нравится постоянный живой контакт с детьми, я безумно люблю этих малышей, их неподкупную искренность, а также меня привлекает способность быть разноплановым специалистом.

Детский сад – удивительный мир! Его обитатели – удивительные создания! Мне здесь трудно, но очень интересно! Ведь именно я закладываю ростки будущих характеров, поддерживаю их своей любовью, отдаю тепло своего сердца.

*Я воспитатель и этим горжусь,*

*Что вместе с детьми жить на свете учусь,  
Да, я актриса многих ролей.  
Но главная роль заменять матерей!  
Спасибо за внимание!*